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ACTA NÚM 30-2017                                             SESION EXTRAORDINARIA 
 

14 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2017 
 
 
En la Ciudad, Municipio y Provincia de San Pedro de Macorís, REPÚBLICA 
DOMINICANA, a los Catorce (14) día del mes de Diciembre del año Dos Mil Diecisiete  
(2017), siendo las 7:40 PM., se reunieron en el Salón de Sesiones “Don Ángel Valera 
de los Santos” del Palacio Municipal, para celebrar la Sesión Extraordinaria para 
tratar como único punto: la presentación del Presupuesto de Ingresos y Egresos para 
el año 2018, por un monto de RD$398,814,288.51; estando presentes: el Licdo. Luís 
Gómez Benzo, Presidente  del  Concejo Municipal, Licda. Keila Valentina Medina 
Morales  Vicepresidenta; Licdo. Víctor Francisco Fernández, Ing. Valentín Martínez 
Fernández, Dra. Aracelis Villanueva, Dr. Guido E. Maldonado Alcántara, Licdo. 
Manuel Fernando Morales, Licdo.  Santos Pastor Santana, Sr. José Amparo Castro 
Quezada, Licdo. Gregorio Castro Reyes, Dr. Ramón Gómez Mejía, Sra. Marianela 
Vargas, José Amparo Castro, Sr. Narciso Mercedes, Dra. Mirian Pellerano Pacheco, 
Licdo. Marcelino Paulino Castro, El Alcalde Ramón Antonio Echavarría, Asistido por 
el Secretario en Funciones del Concejo Licdo. Juan Olivo Sanchez.  
 

AUSENTE: Sra. Fátima Maribel Díaz Carrero (excusa). 
 
COMPROBADA la a asistencia de todos los Regidores, el Presidente declaró abierta 
la sesión, de inmediato invito al Secretario en Funciones a leer la convocatoria. 
 
El Secretario en Funciones dio lectura al oficio no.51-2017; remitido por el Alcalde 
Municipal sobre la remisión del presupuesto de ingresos y egresos para el año 2018. 
 

El Presidente del Concejo Luís Gómez, sometió los que estén de acuerdo en conocer 
la presentación del Presupuesto de Ingresos y Egresos para el año 2018, por un 
monto de RD$398,814,288.51 levanten su mano. APROBADO. De inmediato el 
Presidente manifestó que cuando eso viene por primera vez se le da lectura y aparte 
de los detalles entre dos o tres días la Honorable Tesorera les hará llegar el 
documento voluminoso y se mandara a sacar copia y que durante el mes de 
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diciembre de este año y parte de enero podremos tener las informaciones acabadas 
para fines de discutir y presentar en una sesión extraordinaria el Presupuesto 
correspondiente al año 2018, y que los que estén de acuerdo que esta pieza sea 
enviada a comisión para fines de estudios, que levante su mano en señal de votación. 
APROBADO. 
 
El Concejo Municipal del Ayuntamiento de San Pedro de Macorís; , acordó conformar 
una Comisión Especial compuesta por el Pleno del Concejo Municipal, para que 
evalúen y estudien el proyecto de resolución del Presupuesto de Ingresos y Egresos 
para el año 2018, de este Ayuntamiento.  
 
No habiendo otros asuntos que tratar y siendo las 7:45 P.M., el Presidente declaró 
cerrada la sesión, en fe de todo lo cual se levanta la presente acta que firman el 
Presidente y el Secretario en Funciones del Concejo de Regidores. 
 
 
     LICDO.  LUIS GOMEZ BENZO                           LICDO. JUAN OLIVO SANCHEZ 
  Presidente Concejo de Regidores           Sec. en Funciones del Concejo de Regidores 
 
LGB/JOSG 
 
 

 

 


